



*НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ЗОРА“ СЕЛО МЛАМОЛОВО,  
ОБЩИНА БОБОВ ДОЛ*

Народно читалище „Зора“ село Мламолово, община Бобов дол е учредено на 04.01.2001 година. За председател на читалището е избран Стоичко Кирилов Стоянов, зам. председател Ненчо Игнатов Ненков, член Дилчо Александров Николов. Читалището е вписано в регистъра на народните читалища под № 2782/30.07.2007 год., който се води от Министерство на културата. С решение на Кюстендилски окръжен съд, читалището е вписано в регистъра за юридическите лица с нестопанска цел, както следва:

Настоятелство в състав:

Антоанета Георгиева Александрова – Председател на Настоятелството;

Лилия Сергиева Стоименова;

Йорданка Рангелова Лекова.

Проверителна комисия в състав:

Йорданка Борисова Котева – Председател;

Йорданка Стоицева Чепишка;

Дилчо Александров Николов.



Започва своята дейност с показване на Бабин ден, Трифон Зарезан, тържествен концерт за 3-ти март, тържество за 8-ми март, хоро на мегдана за Великден, участие на фестивал в село Смочево, в събор на Родовете в селото, автентична Коледна вечер, Новогодишни празници и т. н.

В читалището са сформирани трупа за автентичен фолклор, детско фолклорно трио, Група за хумор и сатира.

С детското фолклорно трио през 2002 и 2003 година вземат трето и второ място в село Дрен на фестивала „Слънце иде“.

През 2002 година продължават изявиите си в селото и извън него според празнично-обредния календар и официалните празници. Основни цели, които са си поставили са да разширят репертоара на ГАФ като реализират, развиват и





През 2004 година на фестивала в село Смочево, община Рила получават Диплом за най-добро и най-пълно представяне. Грамоти, дипломи и други отличия имат от фестивалите във Велико Търново /2006 и 2007 година/ и Хисаря /2007 година/. Носители са на званието „Лауреат на фестивала”- Балканфолк.

Своите песни и традиции ГАФ показа по телевизиите: „Рила ТВ”, „Канал3”, „Скат” в предаването „От българско, по-българско”.

Всеяка година за 1-ви юни – „Ден на детето” правят дарения в „Дом за деца с умствени увреждания” в село Горна Козница, община Бобов дол, както за Великден така и за Коледа. Събиране на средства, неведнъж даряват членският си внос, пари от населението и от кулинарна изложба, благотворителен концерт и други такива благотворителни прояви в помощ на нуждаещите се.

В читалището се честват бележити годишнини като „Празника Андерсен на 200 години”, Йордан Йовков и неговите разкази на 70 години, 40 години от раждането на Петя Дубарова, Пипи Дългото чорапче на 60 години и други.

Стремежът на читалищното ръководство е да съхрани местния фолклор, да запази духовното културно богатство на населението ни като бит, традиции, костюми, поминък и други.

